gemeinderat



abwasser 044 835 83 00 gemeindewerke@dietlikon.org

Protokollauszug vom 12.09.2023

2023-152 23.0004.2 Finanzielles IKA Neugut; Jahresrechnung 2022; Genehmigung

a) Ausgangslage

Der Verwaltungsrat der IKA Neugut verabschiedete am 23. März 2023 einstimmig die Jahresrechnung 2022 zuhanden der Anstaltsgemeinden. Sie präsentiert sich wie folgt:

Erfolgsrechnung

Betrieblicher AufwandFr.5'704'099.73Betrieblicher ErtragFr.7'285'675.08

Ergebnis aus betrieblicher Tätigkeit Fr. 1'581'575.35

Finanzaufwand Fr. 15.49 Finanzertrag Fr. 8'400.00

Ergebnis auf Finanzierung Fr. 8'384.51

Operatives Ergebnis / Ertragsüberschuss Fr. 1'589'959.86

Anteil der Gemeinde Dietlikon 19,39 % von Fr. 6'700'000.00 Fr. 1'299'130.00

Investitionsrechnung

 Ausgaben
 Fr. 1'377'170.68

 Einnahmen
 Fr. 0.00

Nettoinvestitionen Fr. 1'377'170.68

Abschreibungen Verwaltungsvermögen Fr. 1'059'246.22

Bilanz

Eigenkapital 31.12.2021 Fr. 11'337'284.39 Ertragsüberschuss 2021 Fr. 1'589'959.86

Eigenkapital 31.12.2022 Fr. 12'927'244.25

Anlagebuchhaltung

Kumulierte Investitionen seit 1986 Kumulierte Abschreibungen

Fr. -16'819'207.30

26'124'719.60

Fr.

Buchwert per 31.12.2022

Fr. 9'305'512.30

b) Bericht der finanztechnischen Prüfstelle zur Jahresrechnung 2022

Die Revisoren der Revipro AG, Thalwil, haben die Jahresrechnung 2022 geprüft. Sie empfehlen den Anstaltsgemeinden die Abnahme der Jahresrechnung 2022.

c) Entlastung des Verwaltungsrates der IKA Neugut

Mit der Genehmigung der Jahresrechnung 2022 wird gemäss Gründungsvertrag der IKA Neugut dem Verwaltungsrat die Entlastung erteilt.

Beschluss

- 1. Die Jahresrechnung 2022 der IKA Neugut wird genehmigt.
- 2. Der Ertragsüberschuss der Laufenden Rechnung in der Höhe von Fr. 1'589'959.86 wird dem Eigenkapital gutgeschrieben.
- 3. Der Gemeinderat erteilt dem Verwaltungsrat der IKA Neugut für das Geschäftsjahr 2022 die Entlastung.
- 4. Der Gemeinderat genehmigt den Geschäftsbericht 2022.
- 5. Mitteilung an:
 - IKA Neugut, Otto-Jaag-Strasse 15, 8600 Dübendorf
 - Geschäftsleitung ARA Neugut, Otto-Jaag-Strasse 15, 8600 Dübendorf
 - Gemeinderat Wangen-Brüttisellen, Stationsstrasse 10, 8306 Brüttisellen
 - Stadtrat Wallisellen, Zentralstrasse 9, 8304 Wallisellen (zur Kenntnis)
 - Stadtrat Dübendorf, Usterstrasse 2, 8600 Dübendorf
 - RGPK Dietlikon (zur Information)
 - Gemeindewerke
 - Finanzen
 - Akten

Versand: